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il Ii V parku je 12 lavicek. Na lavicku se mohou posadit 4 osoby. Na kazdé

z nich sedi nejméné 2 osoby. Kolik nejméné a nejvice osob sedi na lavickach?
Nejméné tam bude sedét lidi a nejvice lidi.

Vojta posiluje 8 tydnt. Prvni tyden udélal denné 5 sklapovacek. Kazdy dalsi
tyden udélal denné o 1 vice nez v tydnu prfedchozim. Kolik sklapovacek jiz Vojta

udélal? Vojta uz udélal sklapovacek.

Stroj pracuje 7 hodin denné a vyrobi 1 souc¢astku za 5 minut. Kolik
soucastek vyrobi za 1 hod? Kolik soucastek vyrobi za 1 den?
Za 1 hodinu vyrobi soucastek. Za 1 den vyrobi soucastek.
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metru plaval? Petr uplaval metru.

Skolni bazén ma délku 25 metr(i. Petr ho pfepaloval Sestkrat . Kolik
y
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; Myslim si ¢islo. Kdyz ho vydeélim 4 a k podilu pfictu 7 dostanu 62. Jaké

¢islo si myslim. Myslis$ si ¢islo
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Od souctu Cisel 860 a 140 odecti jejich rozdil. Vyslo mi €islo
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